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Quelle est la distance qui sépare...

z Charvon et Nivole ?

________________________________________________
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z Nivole et Pretois ?

________________________________________________

________________________________________________

z Charvon et Merssone ?

________________________________________________

________________________________________________

z Merssone et Pretois ?

________________________________________________

________________________________________________

MathématiquesPDT
     Mme Durand souhaite acheter un nouveau salon composé d'un canapé et d'une 

table basse. Elle sait que si elle achète les deux, elle aura une réduction. Quelle 

somme d'argent va-t-elle dépenser ?
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Résolution de problèmes

- Canapé, 150x90cm, 
revêtement cuir,   789€
- Table basse, 60x60cm, 
plateau en verre,   359€ 

     A un carrefour, on voit ces panneaux :
Ces 5 villages sont situés sur une même route, comme le montre le plan.

1

Pretois       5 km
Caril       7 km
Merssone  15 km

Charvon  9 km
Nivole  12 km

Vous êtes ici

Nivole

Charvon

Pretois Caril
Merss

-50€
le lot

Je cherche le prix des deux meubles avec 
la réduction :   789 + 359 = 1148
1148 – 50 = 1098
Mme Durand va dépenser 1098 €

12 – 9 = 3
3 km séparent Charvon et Nivole. 

12 + 5 = 17
17 km séparent Pretois et Nivole. 

9 + 15 = 24
24 km séparent Charvon et Merssone.

15 – 5 = 10
3 km séparent Merssone et Pretois. 


